

Planetenschale® Lebenswille erneuern und stärken & Glücksplanet mit Biorhythmus Körper & Jupiter, Ø 26,4 cm, 1600-1700 Gramm inkl. Klöppel



Bild zeigt eine vergleichbare Schale

Artikelnummer: PL-BIOK-1700

Online-Endkunden-Preis: 395,90 € inkl. Mwst. zzgl. Versand

Nettogewicht: 1,65 kg Versandgewicht: 3,61 kg

Shop-Link: https://www.sound-spirit.de/shop/planetenschale-neugierig-auf-neues-sein-erde-dich-mit-biorhythmus-

koerper-tageston-o-26-3-cm-1600-1700-gramm-inkl-kloeppel.html

Stand: 16.11.2025 12:51:46

Beschreibung:

Wo wurde die Klangschale mit Biorhythmus Körper hergestellt und von wem?

Von Hand getriebene Klangschale mit dem Planetenklang Biorhythmus Körper aus einer kleinen traditionellen Manufaktur.

Wie kann mich die Planetenschale mit Biorhythmus Körper fördern?

Mit der Biorhythmus Körper Planetenschale schenken Sie sich folgendes:

- Wirkung: Den Lebenswillen erneuern und stärken Neugierig auf Neues sein; Energetisch sein und gestärkt werden - Wach und frisch fühlen
- Einsatzbereich: Von den Füssen bis zum Nabel; rund ums Herz

Weitere enthaltene Töne:

- Tiefster Ton: Jupiter
- Wirkung: Glücksplanet und Wohltäter; Werde erfolgreich und nutze glückliche Momente
- Einsatzbereich: Vor allem im Stirnbereich, aber auch sehr hilfreich auf den Hüften (Umsetzen der Bewegungsenergie)
- Höchster Ton: Sonne
- Wirkung: Sonne vitalisiert und stärkt; Stärkt das Selbstbewusstsein und fördert positive Lebensenergie
- Einsatzbereich: Vor allem im Bereich des Sonnengeflechts, Magens

Wie klingt diese Planetenton-Klangschale Biorhythmus Körper?

Im Sound-Player hören Sie den Originalton dieser Schale

Wie sieht die Schale aus?

Die Klangschale (Produktbild ähnelt) kann dunklere Stellen oder Spuren der Handproduktion zeigen. Auftreten vor gefühlvollen Klang.

Das würde in großen, industriellen Produktionsstätten produzierte Ware womöglich versprechen.

Durch die traditionsreiche Herstellung hat die Schale stattdessen diesen einmaligen Ton und das besondere, bewegende Schwingen der traditionellen Handarbeit.

Was für einen Klöppel brauche ich für einen schönen Klang?

Ihre Klangschale wird mit dem beiliegenden Klöppel schön erklingen.

Sonstiges Zubehör und Schlägel, die die Klangschale noch harmonischer ertönen lassen, finden Sie unten bei "Dazu Passt"

Wie oft gibt es diese Planetenschale?

Diese Schale ist ein in Handarbeit getriebenes Unikat und kann von daher nur einmal in den Warenkorb gelegt werden.

Wirkungsdetails:

- Energetisch sein und gestärkt werden Wach und frisch fühlen
- Den ganzen Körper wahrnehmen und im Jetzt fühlen
- Den Lebenswillen erneuern und stärken Neugierig auf Neues sein
- Frische und wohlige Energie fließt durch den ganzen Körper
- Kreativ sein Umsetzen und in die Tat kommen
- Wachsen und Gedeihen
- Glücksplanet und Wohltäter
- Werde erfolgreich und nutze glückliche Momente
- Jupiter macht laut Astrologie alles Groß und schenkt Chancen

Eigenschaften:

Planetentöne Sonne & Jupiter & Biorhythmus Körper

Größe XL
Schalenform Bengalen
Aussehen Matt

GewichtCa. 1653 grDurchmesserCa. 26 cmHöheCa. 10 cm

Herstellung In Handarbeit getrieben

Material Bronze

Wirkung Den ganzen Körper wahrnehmen

Energetisch sein

Lebenswille erneuern und stärken

Kraftvoll und Aktiv fühlen Lebe Deinen Lebenskern Leuchte und strahle Stärke Deine Lebenskraft Stark und kräftig fühlen Neugierig auf Neues sein

Gestärkt werden
Werde erfolgreich
Sonnenenergie tanken
Lebensenergie fördernd
Erkenne Deinen Lebensweg
Lebensfreude wahrnehmen
Stärke Dein Selbstbewusstsein

Kraftvoll sein

Vitalisieren und gestärkt werden

Kreativ sein

Umsetzen und in die Tat kommen

Wachsen und gedeihen Wach und frisch fühlen In die Mitte kommen Heilsame Energie erhalten Kraftvoller Lebensmut

Glücksplanet

Lebensenergie tanken

Chakra Scheitelchakra (Sahasrara)

Alle

Solarplexuschakra (Manipura)

Tierkreiszeichen Löwe

Schütze

Region (Schale) Bauch-Schale

Kopf-Schale Becken-Schale Fuss-Schale Universal-Schale

Körperlich Unterer Körperbereich

Hormonsystem

Magen Hüfte Leber Muskulatur Oberschenkel Solar Plexus

Farbe Rot

Blau-Grün Purpurrot

Grün

Meridiane Alle

Du-Mai Herz

Dreifacher Wärmer

Magen Galle Leber Kreislauf

Leitsatz Ich bin in meinem Rhythmus

Ich erreiche meine Ziele
Ich bin in meiner Kraft

Verwendung Kraft und Energie

Verändere und Wandle Dich

Angaben zur Produktsicherheit:

Hersteller: ABATON VIBRA, Hornbergstraße 35, DE 70794 Filderstadt, www.sound-spirit.de

Um die hier zum Download angebotene PDF-Datei zu öffnen, benötigen Sie ein Zusatzprogramm, wie zum Beispiel den Adobe Reader, welchen Sie im Internet kostenfrei herunterladen können. Die aktuelle Version des Adobe Readers finden Sie unter https://get.adobe.com/de/reader/. Moderne Webbrowser sollten das Dokument ebenfalls anzeigen können.



ABATON VIBRA

Frank Plate Hornbergstraße 35 70794 Filderstadt

Telefon: 0711-82 08 00 76 Fax: 0049-7127-9484763 E-Mail: team@sound-spirit.de

Shop: https://www.sound-spirit.de/shop/

© Copyright ABATON VIBRA - Alle Rechte wie auch Irrtümer vorbehalten.